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روزه سکوت روزه سکوت IOCIOC و اینفانتینو و اینفانتینو
بی‌تفاوتی مجامع بین‌المللی ورزشی در قبال تجاوز وحشیانه رژیم صهیونیستی به ایرانبی‌تفاوتی مجامع بین‌المللی ورزشی در قبال تجاوز وحشیانه رژیم صهیونیستی به ایران

نامه وزیر ورزش به رئیس کمیته بین‌المللی المپیک

رژیم اشغالگر صهیونیستی را تعلیق کنید
دکتر احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان در نامه‌ای به رئیس کمیته 
بین‌المللی المپیک )IOC( خواست تا موضعی قاطع در قبال جنایات 
وحشیانه اخیر رژیم اشغالگر صهیونیستی علیه مردم و ورزشکاران 

ایرانی نشان دهد.
در پی تجاوزات ددمنشانه چند روز اخیر رژیم غاصب صهیونیستی 
به ایران، وزیر ورزش و‌ جوانان در نامه‌ای به کریستی کاونتری، 
رئیس کمیته بین‌المللی المپیک )IOC(  به عنوان رئیس بالاترین 
نهاد اجرایی ورزش دنیا، خواست تا طبق منشور المپیک، موضعی 
قاطع در قبال جنایات رژیم منحوس اشغالگر صهیونیستی و‌ کشتار 

ورزشکاران ایرانی نشان دهد.
 )IOC( در متن نامه ارسالی دکتر احمد دنیامالی خطاب به رئیس
آمده است: به این وسیله ضمن ابراز اندوه عمیق و نگرانی فراوان، 
تجاوزات نظامی آشکار اخیر رژیم صهیونیستی اسرائیل علیه 
جمهوری اسامی ایران را به شما خاطرنشان می‌سازم. اینگونه 
اعمال قبیح در زمره بی‌حرمتی به بشریت به شمار آمده و متأسفانه 
منجر به از دست رفتن جان افراد بی‌گناه از جمله چندین تن از 

ورزشکاران و غیر نظامیان محترم کشور ما شده است.
این حمات بزدلانه نه تنها تعادل شکننده صلح منطقه‌ای را در 
معرض خطر قرار داده بلکه اصول بنیادین ورزش را که به طور جهانی 
به ایجاد روابط انسانی مثبت و حفظ ارزش‌های اخلاقی اختصاص 

دارد، آشکارا تضعیف می‌کند.
فلسفه المپیک به عنوان نماد امید و وحدت، همواره صلح، احترام و 
همبستگی را به منزله اصول اصلی خود مورد حمایت قرار داده است. 
با توجه به اینکه اصول بنیادین بر عهده کمیته بین‌المللی المپیک 
است که به طور قاطع، حمله به افراد بی‌گناه به ویژه ورزشکاران 

که نمادهای دوستی بین‌المللی و فداکاری هستند را محکوم کند.
احتراماً از آن کمیته می‌خواهیم که موضعی قاطع در مورد حفاظت 
از ورزشکاران جهان در برابر چنین تعدی و خشونت‌های غیرقابل 
قبولی اتخاذ کند. علاوه بر این به طور جدی از کمیته بین‌المللی 
المپیک درخواست دارد که تعلیق فوری رژیم اشغالگر اسرائیل 
از تمامی مسابقات بین‌المللی را مد نظر قرار دهد. چنین اقدام 
قاطعی دارای پیام روشنی است، مبنی بر اینکه اعمال خشونت و 
بی‌توجهی به جان انسان‌ها در جامعه ورزش جایی ندارد. رجاء واثق 
دارد که کمیته بین‌المللی المپیک به رهبری برجسته شما به حفظ 
ارزش‌های المپیزم که همانا حمایت از صلح، صیانت از ورزشکاران 
و ایجاد جهانی عاری از خشونت و جنگ است، پایبند خواهد بود.

واکنش

خبر

 فدراسیون فوتبال: تجاوز وحشیانه 
به صداوسیما محکوم است

فدراسیون فوتبال تجاوز وحشیانه رژیم صهیونی به صداوسیمای 
جمهوری اسامی ایران را محکوم کرد. متن این بیانیه به شرح زیر 
است: »در تمام پروتکل‌های جنگی دنیا، تجاوز به افراد غیرنظامی 
و رسانه‌ها، امری زشت، ناپسند و جنایت جنگی به حساب می‌آید. 
رژیم منحوس و کودک‌کش صهیونی در ادامه تجاوز روز‌های اخیر به 
غیرنظامیان و هموطنان شریف، روز دوشنبه صداوسیمای جمهوری 
اسامی ایران را مورد تجاوز قرار داد و موجب شهادت و مجروحیت 
تعدادی از کارمندان شجاع و خدوم رسانه ملی شد. فدراسیون 
فوتبال، این جنایت آشکار و اقدام بزدلانه را که از مدعیان آزادی بیان 
برای خاموش کردن صدای حقیقت سر زد، قویاً محکوم می‌نماید.«

سکوت سوال‌برانگیز فدراسیون‌های جهانی 
ورزشی و کمیته بین‌المللی المپیک در قبال 
تجاوز آشکار رژیم صهیونیستی به خاک ایران 
و شهادت تعدادی از فرماندهان و دانشمندان 
ایرانی و جمعی از شهروندان ایران زمین که 
بخشی از آنها ورزشکاران ایرانی بودند، نشان 
داد رفتار مجامع بین‌المللی ورزشی در قبال 

همه کشورها یکسان نیست و تضاد رفتاری 
در مدل رفتار آنها به شدت دیده می‌شود.

امروز ورزش جهان در مقابل کشته شدن 
ورزشکاران ایرانی سکوت کرده و خبری از 
پیام توماس باخ، رئیس کنونی و کرستی 
کاونتری، رئیس منتخب کمیته بین‌المللی 

المپیک نیست.
کمیته ملی المپیک ایران که بارها پیام‌های 
مختلف برای باخ و کاونتری فرستاده هنوز 
هیچ پیامی بابت کشتار ورزشکاران بی‌گناه 
خود دریافت نکرده و دریغ از یک همدردی 
ساده از کسانی که مدعی بودند در کنار 

ورزش ما هستند.
مختلف  مقاطع  در  و  پیش‌تر  هرچند   

نهادهای بین‌المللی نشان داده‌اند اراده‌ای 
برای برخورد با رژیم صهیونیستی ندارند و 
یک بام و دو هوا  رفتار می‌کنند اما با این 
وجود می‌توان بار دیگر درخواست تعلیق 
و اخراج این رژیم از رویدادها را مطرح و 
حداقل به این بهانه موضوع را دوباره به 

جهانیان یادآوری کرد. 
نگاهی به منشور المپیک و یادآوری آنچه 
IOC بر آن تأکید می‌کند در تضاد با چیزی 
است که امروز از این نهاد دیده می‌شود 
و آنها چشم خود را روی کشتار ورزشکاران 
کشورمان بسته‌اند؛ این موضوع اذهان 
را نسبت به آنچه ورزش سیاسی قلمداد 

می‌کند. آگاه‌تر  می‌شود، 

علی‌نژاد:   نامه زدیم منتظر واکنش 
IOC هستیم

مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته ملی المپیک 
با اشاره به اقدام متجاوزانه رژیم صهیونیستی 
و شهادت جمعی از ورزشکاران کشور به 
»رژیم  می‌گوید:  ورزشی  ایران  خبرنگار 
اشغالگر با آغاز یک تجاوز آشکار فرماندهان 
نظامی، دانشمندان هسته‌ای و 15 ورزشکار 
ایران زمین و جمع زیادی از مردم ایران را 
به شهادت رساند. با این شرایط طبیعی 
است که مردم کنار هم باشند و یکصدا 
مقابل تجاوز دشمن قرار بگیرند. با تمام 
این شرایط ورزشکاران نشان دادند که تا پای 
جان کنار مردم هستند و به جز حضور در 

میادین ورزشی به عنوان سرباز وطن آماده 
جانفشانی برای وطن هستند.«

به گفته علی‌نژاد، کمیته ملی المپیک 
منتظر موضع IOC در ارتباط با این تجاوز 
آشکاراست: »ما با کمیته بین‌المللی المپیک 
مذاکراتی درباره این ماجرا داشته‌ایم و هر 
آنچه که باید را انعکاس داده‌ایم  و حالا 
منتظریم ببینیم IOC چه موضعی می‌گیرد. 
بدون شک هر اتفاقی که بیفتد ما نگاهمان 
به این نیست که کدام سازمان بین‌المللی 
چه واکنشی نشان می‌دهد، محکوم می‌ کند 
یا نه؟ ما با تمام توان و قدرت به دنبال دفاع 
از وطن و خاک خود هستیم و با اقتدار در کنار 

نیروهای مسلح کشور حرکت می‌کنیم.«

تیتر یک

سینا حسینی

روزنامه‌نگار

امیررضا واعظ آشتیانی در واکنش به سکوت عجیب 
فدراسیون های جهانی ورزشی و کمیته بین‌المللی 
المپیک در خصوص تجاوز رژیم صهیونیستی به 
خاک ایران و عدم محکومیت این اتفاق در گفت و 
گو با خبرنگار ایران ورزشی گفت: این موضوع اصلاً 
جای تعجب ندارد، فدراسیون جهانی ورزشی و کمیته 
بین‌المللی المپیک وقتی پای ایران در میان باشد 
اعتقاد دارند ورزش از سیاست جداست اما زمانی 
که منافع امریکا و رژیم صهیونیستی در میان است 
بلافاصله به موضوع واکنش نشان می‌دهند و طرف 
مخالف را محکوم و محروم می‌کنند، شما در ماجرای 
روسیه و اوکراین چنین اتفاقی را به صراحت می‌بینید 
اما در خصوص تجاوز رژیم غاصب به کشورمان و غزه 

خبری از محکومیت و محرومیت نیست.
رئیس پیشین فدراسیون دوچرخه سواری در ادامه 
توضیح داد: تمامی رفتارهای فدراسیون‌های ورزشی 
بین‌المللی و کمیته ملی المپیک تحت لابی امریکا 
و صهیونیست‌ها شکل می‌گیرد وگرنه اگر قرار به 
اجرای عدالت بود آنها باید در قبال ماجرای حمله 
رژیم اشغالگر صهیونیستی به غزه و تجاوز به ایران 
بلافاصله واکنش نشان می‌دادند و این رژیم متجاوز را 
محروم و محکوم می‌کردند. امیررضا واعظ آشتیانی با 
اشاره به سکوت فدراسیون جهانی فوتبال و اینفانتینو 
نیز گفت: بارها گفتم دوباره هم تکرار می‌کنم، فیفا 
توسط یک گروه مافیایی تحت نفوذ سنگین لابی‌های 
رژیم صهیونیستی فعالیت می‌کند، رئیس فیفا نیز یک 

شیاد به تمام معناست. او با چرب‌زبانی نشان داد ذات 
خوبی ندارد. اینفانتینو وابسته به جریان صهیونیستی 
است. او به همراه سایر رؤسای فدراسیون‌های 
ورزشی بین‌المللی وابسته به سیستم پولی لابی 
صهیونیست‌ها است. به جرأت می‌گویم که تمام 
این افراد از جمله اینفانتینو تطمیع مالی می‌شوند. به 
صراحت می‌گویم که دست اینفانتینو و رژیم اشغالگر 

صهیونیستی در دست یکدیگر است.
مدیرعامل سابق باشگاه استقلال در ادامه توضیح 
داد: فدراسیون‌های جهانی ورزشی به ویژه فیفا 
برخاف تمام ژست‌های شیک‌شان تمام قد در 
خدمت رژیم صهیونیستی و امریکا هستند. در جریان 
حمله وحشیانه این رژیم به غزه نیز شاهد تکرار این 
موضوع بودیم و امروز در خصوص تجاوز آشکار به خاک 
ایران آنها همان رویه را در پیش گرفتند. مگر می‌شود 
اینفانتینو این موضوع را نادیده بگیرد؟ تنها در صورتی 
این اتفاق رخ می‌دهد که او بداند اگر حق را به زبان 

بیاورد منافع مالی‌اش از بین می‌رود.
وی در پایان گفت و گوی خود با ایران ورزشی گفت: 
تضاد آشکار امروز در رفتار فدراسیون‌های جهانی از 
جمله فیفا و سکوت سؤال‌برانگیز کمیته بین‌المللی 
المپیک در خصوص تجاوز و جنایات رژیم اشغالگر 
صهیونیستی به خاک کشورمان یک بار دیگر نشان 
می‌دهد، آنها برخلاف شعارهای پرطمطراق، ذره‌ای برای 
انسانیت اهمیت قائل نیستند و صرفاً مقاصد سیاسی 

خود را دنبال می‌کنند.

سکوت  به  واکنش  در  هاشمی‌طبا  مصطفی 
و  المپیک  بین‌المللی  کمیته  سوال‌برانگیز 
فدراسیون‌های جهانی در خصوص تجاوز بزدلانه رژیم 
صهیونیستی به خاک ایران به خبرنگار ایران ورزشی 
گفت: کمیته بین‌المللی المپیک و فدراسیون‌های 
جهانی ورزشی در مقاطع مختلف نشان دادند تمایل 
بسیار زیادی به غربی‌ها دارند، بر این اساس سکوت 
آنها نسبت به تجاوز به خاک کشورمان از سوی رژیم 

صهیونی نباید زیاد عجیب باشد.
رئیس سابق سازمان تربیت بدنی در ادامه توضیح 
داد: پیوند پنهانی برخی رؤسای فدراسیون‌های 
ورزشی با لابی صهیونیست‌ها مانع محکومیت این 
اقدام می‌شود، البته که آنها وقتی پای منافع رژیم 
صهیونیستی و امریکا در میان باشد بلافاصله نسبت 
به موضوع واکنش نشان می‌دهند، دقیقاً همان کاری 
که آنها در دوره جنگ روسیه و اوکراین نشان دادند 
اما درباره تجاوز به ایران و غزه ماجرا کاماً فرق دارد.
مصطفی هاشمی‌طبا تأکید کرد: ما باید نسبت به 
این بی‌تفاوتی به سرعت واکنش نشان دهیم، باید 
کمیته ملی المپیک با ارسال نامه‌ای صریح نسبت 
به این سکوت اعتراض کند و از مسئولان کمیته 
بین‌المللی المپیک بخواهد درباره این تجاوز آشکار 
موضع‌گیری کنند، فدراسیون‌های ورزشی نیز نباید 
بیکار بنشینند و با ارسال نامه‌های جداگانه به رؤسای 
فدراسیون‌های جهانی خواستار واکنش فوری و 
محکومیت این اقدام ضدانسانی رژیم صهیونیستی 

. ند شو
وی در بخش دیگری از گفت‌وگوی خود با خبرنگار 
ایران ورزشی توضیح داد: البته من معتقدم کمیته 
ملی المپیک اگر کم‌کاری نمی‌کرد و در ماجرای 
هجوم وحشیانه به غزه موضع‌گیری آنی و فوری 
داشت امروز شاهد چنین اتفاقی نبودیم، ما به 
جای اینکه کمیته بین‌المللی المپیک را تحت فشار 
قرار دهیم که فاجعه انساسی در غزه که توسط رژیم 
صهیونیستی رقم خورده را محکوم کند، از آقای باخ 
تقدیر و تشکر کردیم، در حالی که من خودم شخصاً 
نامه‌ای را به مدیران شورای المپیک آسیا نوشتم که 
بایستی نسبت به اتفاقات غزه کمیته بین‌المللی 
المپیک را تحت فشار قرار دهیم که این فاجعه 

انسانی را محکوم کنند.
ع وقت مسئولان کمیته   با این حال بایستی در اسر
ملی المپیک از باخ و اعضای دیگر کمیته بین‌المللی 
المپیک بخواهند اقدام جنایتکارانه رژیم صهیونیستی 
را محکوم کنند و به سکوت خود در قبال تجاوز به 

ایران پایان دهند.
مصطفی هاشمی‌طبا در پایان توضیح داد: هرچند 
رژیم صهیونیستی نشان داده واکنش جامعه جهانی 
برای آنها اهمیتی ندارد و آنها رفتار غیرانسانی خود 
را مرتباً تکرار می‌کنند اما رؤسای فدراسیون‌های 
ورزشی و مسئولان کمیته ملی المپیک نباید در قبال 
اقدام سوال‌برانگیز فدراسیون جهانی و مجامع 

بین‌المللی ساکت بمانند.

فدراسیون‌های جهانی ورزشی وابسته به پول لابی صهیونیست‌ها هستند

آشتیانی: دست اینفانتینو و اسرائیل در دست هم است
سکوت فدراسیون‌های جهانی در قبال تجاوز به ایران نشانه پیوند آنها با اسرائیل است

هاشمی‌طبا: کمیته المپیک و فدراسیون‌ها نباید ساکت بمانند

هاشمی‌طبا: کمیته المپیک و فدراسیون‌ها نباید ساکت بمانندهاشمی‌طبا: کمیته المپیک و فدراسیون‌ها نباید ساکت بمانند

آشتیانی: دست اینفانتینو و اسرائیل در دست هم استآشتیانی: دست اینفانتینو و اسرائیل در دست هم است
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دنیامالی:  رژیم اشغالگر صهیونیستی را تعلیق کنید

احتمال لغو یا تأخیر در شروع اردوی ترکیه

خارجی‌‌های پرسپولیس درخواست فسخ ندادند
باشگاه پرسپولیس هیچ نامه‌ای مبنی بر فسخ قرارداد از سوی بازیکنان خارجی تیمش دریافت نکرده است. باشگاه 
پرسپولیس طبق برنامه قبلی برای آماده‌سازی این تیم در نقل و انتقالات تابستانی و اردوی پیش فصل اقدام می‌کند. این 
در حالی است که شایعاتی در خصوص احتمال فسخ یکطرفه قرارداد خارجی‌های این تیم به دلیل تجاوز رژیم اشغالگر 
صهیونیستی به کشور مطرح شد که طبق پیگیری‌های خبرگزاری مهر، تا کنون چنین چیزی درخواست نشده است. سردار 
دورسون، اوستون اورونوف و تیوی بیفوما، سه چهره خارجی پرسپولیس هستند که طبق برنامه فعلی در فهرست فصل آینده 
قرار دارند و باشگاه هیچ تغییری در وضعیت آنها لحاظ نکرده است. با این حال با توجه به برخی محدودیت‌های پروازی 
و شرایط خاص موجود، احتمال دارد اردوی خارجی پرسپولیس برای پیش‌فصل لیگ بیست و پنجم با تغییر مواجه یا لغو 
شود اما مدیران این باشگاه منتظر تعیین تکلیف پروازها و مجوزهای لازم برای برپایی اردوی خود هستند تا در صورت تأیید 

طبق برنامه کارتال پیش بروند و در غیر این صورت مسیر جدیدی را برای آماده‌سازی تیم در نظر بگیرند.

سازمان لیگ به زودی تصمیم می‌گیرد

تعویق سوپرجام به درخواست استقلال و تراکتور 
سازمان لیگ چندی قبل اعام کرد بازی سوپرجام در تاریخ هشتم مرداد ماه برگزار شود. این بازی، اما ممکن است به 
درخواست باشگاه استقلال به تعویق بیفتد. هرچند که با توجه به وضعیت موجود در کشور و احتمال تأخیر در شروع 
تمرینات تیم‌های باشگاهی، باشگاه تراکتور نیز خواهان همین اقدام از سوی سازمان لیگ باشد و در نهایت مسئولان و 
تصمیم‌گیرندگان فوتبال ایران اقداماتی را در این راستا انجام دهند. سازمان لیگ منتظر است تا در روز‌های آتی تصمیم 
مقتضی را اتخاذ کند و موضوع تعویق دیدار سوپرجام در دستور کار گردانندگان فوتبال ایران نیز قرار بگیرد. در همین راستا 
هیأت فوتبال استان تهران نیز اعام کرد که هیچ باشگاهی حق برگزاری تمرینات خود را به مدت یک هفته نخواهد 
داشت و همین اطلاعیه نیز خود بیانگر تأخیر در شروع تمرینات است؛ چرا که شنیده می‌شد باشگاه استقلال قصد 
دارد به زودی تمرینات خود را کلید بزند که با توجه به شرایطی که حاکم است، تغییرات در نحوه آماده‌سازی و برگزاری 

مسابقات لیگ برتر در فصل جاری انجام خواهد شد.

ادامه همدردی بازیکنان تیم ملی با مردمادامه همدردی بازیکنان تیم ملی با مردم

تا پای جان برای ایرانتا پای جان برای ایران
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